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A.1.0  Úvod 
Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení a pro provedení stavby byla zpracována na zákla-
dě požadavku objednavatele. Projektová dokumentace řeší v rámci rekonstrukce bazénu i nové hygienické 
zařízení dětského a plaveckého centra Delfínek v ulici Mezní v Ústí nad Labem.   
 
A.2.0  Výchozí údaje 
Dostupné podklady: 
 

• stavební výkresy rekonstruované části  
• hygienické požadavky 
• požadavky technologie bazénu 
• podklady výrobců jednotlivých zařízení 
•   

 
Projektová dokumentace byla zpracována  podle: 
 
ČSN 01 3450 
Technické výkresy - Instalace - Zdravotnětechnické a plynovodní instalace 
 
ČSN 75 6760 
Vnitřní kanalizace 
 
ČSN 75 5409 
Vnitřní vodovody 
 
ČSN 75 5455:2014 
Výpočet vnitřních vodovodů 
 
ČSN EN 806-3  (75 5410) 
Vnitřní vodovod pro rozvod vody určené k lidské spotřebě - Část 3: Dimenzování potrubí - Zjednodušená 
metoda 
 
ČSN EN 806-2  (75 5410) 
Vnitřní vodovod pro rozvod vody určené k lidské spotřebě - Část 2: Navrhování 
 
 
B.1.0  Vnitřní vodovod 
B.1.1  Popis 
Stávající zařizovací předměty, potrubní rozvody vody a kanalizace budou demontovány. Nové potrubní roz-
vody studené vody, teplé vody a cirkulace budou napojeny na stávající rozvody v objektu. Vnitřní vodovod 
bude zhotoven z plastových a ocelových trub. 
V novém dispozičním řešení budou zařizovací předměty v místnostech č. 04 až 08 a 17 a 18 napojeny na 
stávající potrubní rozvody. Přemístěný hydrant v místnosti č. 11 bude nově napojen ocelovým potrubím 
v místnosti č. 19. Na potrubí bude napojen i stávající hydrant v 2.NP. Nové potrubní rozvody vody v zázemí 
bazénu budou napojena na stávající rozvody v místnosti č. 19. V místě napojení budou osazeny kulové uza-
vírací kohouty. Hlavní rozvodné potrubí v zázemí bude vedeno pod stropem v podhledu. Na rozvod budou 
napojeny jednotlivé zařizovací předměty.   
Počet personálu a dětí se nemněmí, potřeba vody zůstává stejná. 
 
B.1.2  Měření spotřeby vody 
Spotřeba vody pro objekt je měřena stávajícím fakturačním vodoměrem. Spotřeba vody pro bazénovou bude 
měřena podružnými vodoměry, na přívodu vody registračním vodoměrem DN 40 (Qn=16 m3/h) a vodoměrem 
na přívodu vody pro ředění chemikálií DN 15 (Qn=1,5 m3/h) 
 
B.1.3  Potrubní rozvody 
Potrubní rozvody studené vody, až po napojení přívodu vody k ředění chemikálií, včetně potrubí bazénové 
vody, budou zhotoveny z ocelových trub pozinkovaných dle ČSN 42 5710.4 jakosti 11 343.0. Potrubí bude 
vedeno po zdech přichyceno na objímky.  
Ostatní potrubní rozvody vody v objektu budou z celoplastových trub. Na rozvody vody použít trubky a tva-
rovky z kopolymeru propylenu PP - typ 3 (PPR). Plastové potrubí pro SV budou třídy S 3,2 (PN 16) SDR 7,4 
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a na rozvody teplé vody, míchané vody a cirkulace použít trubky a tvarovky třídy S 2,5 (PN 20) SDR 6. Po-
trubí bude s tvarovkami spojováno polyfúzním svařováním. Montáž smí provádět pouze pracovníci vlastnící 
svářečský průkaz Z-U7 nebo certifikát o zaškolení na polyfúzní svařování trubek a tvarovek. Platný svářeč-
ský průkaz nebo certifikát je podmínkou pro uplatnění záruky na prvky systému EKOPLASTIK. Potrubní 
systém z PP-typ 3 (PPR) třídy S 2,5 (PN 20) určený pro TV a cirkulaci umožňuje tepelnou sterilizaci vody 
z důvodů likvidace patogenních mykobakterií a bakterií Legionella, vyskytujících se ve vodě 30°C – 50°C 
teplé. (Tepelná sterilizace se provádí krátkodobým ohříváním na 70°C). Pro kompenzaci délkových změn se 
u polypropylenu využívá ohebnosti materiálu. Kromě nejjednodušší kompenzace v ohybu potrubí trasy se 
používají ohybové kompenzátory. Nové hlavní ležaté potrubní rozvody budou vedeny ve společném nosném 
žlabu. Ostatní vodovodní potrubí bude vedeno v drážkách zdiva. Drážka pro vedení izolovaného potrubí 
musí být volná a musí umožňovat dilataci potrubí. Před zazděním je nutno potrubí důkladně ukotvit (za-
sádrováním, připevnění nástěnek vruty apod.). Na potrubí je třeba pečlivě dbát na rozmístění pevných bodů, 
kluzných uložení a na vytvoření vhodného způsobu kompenzace, pokud není potrubí montováno tuhým způ-
sobem. Vodorovné potrubí bude vedeno ve sklonu minimálně 0,3% k odvodňovacím místům.   
Závitové spoje v plastových komponentech budou utěsněny teflonovou páskou nebo těsnící nití LOKTITE 
55. 
 
B.1.4  Armatury       
U umyvadel U1 a U2 budou osazeny tlačné samouzavírací stojánkové ventily pro smíchanou vodu, ovládané 
pákou, vandaluvzdorném provedení, odolné proti korozi a vodnímu kameni a s Samočistícím mechanismem 
se syntetickým rubínem. U umyvadel U3 až U5 budou osazeny stojánkové pákové směšovací baterie. Ve 
sprchách budou osazeny pevné sprchové hlavice s otočnou sprchovou růžicí s omezeným průtokem, vanda-
luvzdorném provedení a odolné proti korozi a vodnímu kameni a tlačné samouzavírací sprchové podomítko-
vé ventily s krycí nerezovou deskou, včetně instalační krabice. Ventil je vandaluvzdorný a odolný proti korozi 
a vodnímu kameni. Ventil bude mít samočistící mechanismus se syntetickým rubínem. Budou osazeny dva 
skupinové termoskopické ventily. Ventily budou instalovány do montážní šachty. Při výpadku studené/teplé 
vody na vstupu musí ventil uzavřít! U ventilu MIX 1 bude průtok max 35 l/s, u ventilu MIX 2 bude průtok do 
45 l/s. U pisoáru bude osazen tlačný samouzavírací nástěnný ventil, vandaluvzdorný, odolný proti korozi a 
vodnímu kameni s samočistícím mechanismem se syntetickým rubínem.U výlevek bude osazena směšovací 
nástěnná páková baterie s plochým ústím 300 mm. v místnosti č. 29 a 33 bude u umyvadla osazen nástěnný 
výtokový ventil chromovaný s přípojkou pro hadici.   
Na potrubních rozvodech budou osazeny uzavírací kulové kohouty a zpětné klapky.   
 
B.1.5  Tepelné izolace 
Potrubí SV bude izolováno proti tepelným ziskům a orosování. Potrubí TV proti tepelným ztrátám. Tepelnou 
izolaci potrubních rozvodů je nutné provést dle platné Vyhlášky č. 193/2007, která stanovuje povinnost opat-
řit rozvody pro vytápění a teplé vody tepelnou izolací. 
Potrubí vody, vedené ve zdivu, bude izolováno návlekovou izolací na bázi pěnového polyetylénu izolaci.  
Budou izolovány trubky a tvarovky.  
 
B.1.6  Montáž 
Během montáže vnitřního vodovodu se musí dodržovat zásady ochrany života a zdraví pracovníků a bez-
pečnosti při práci v souladu s příslušnými předpisy. 
Montáž, zkoušení a uvedení vnitřního vodovodu do provozu se provede podle ČSN EN 806-4 a pokynů vý-
robců jednotlivých částí vodovodu. Trubky se musí montovat a upravovat tak, aby byla zachována pevnost 
trubek i spojů. Závitové spoje a rozebíratelné spoje musí zůstat přístupné. Povrchy potrubí se nesmí dotýkat 
stavebních konstrukcí. Potrubí vnitřního vodovodu se musí upevnit na stavební konstrukce tak, aby se za-
bezpečila poloha potrubí, upevnění přenášelo hmotnost potrubí, odolávalo dynamickým účinkům i tepelným 
vlivům vznikajícím jak v potrubí, tak i ve stavební konstrukci. Vzájemná vzdálenost  volně vedených potrubí a 
vzdálenost volně vedených potrubí od stěn, stropů a jiných konstrukcí musí být taková, aby se izolace potru-
bí nedotýkala souběžných potrubí a jejich izolací, stěn, stropů a jiných konstrukcí, které neslouží k upevnění 
potrubí. Při prostupu volně vedeného vodovodního potrubí stavební konstrukcí se musí zabránit pevnému 
spojení s touto konstrukcí. Potrubí nutno uložit do chráničky. Uvnitř ochranné trubky nesmí být na potrubí 
rozebíratelný spoj. Konce ochranné trubky musí být utěsněny pružným a trvanlivým materiálem. 
Armatury vnitřního vodovodu musí být přístupné pro ovládání, opravu a demontáž. 
 
B.1.7  Proplach a dezinfekce 
Před předáním do užívání musí být vnitřní vodovod propláchnut a dezinfikován. Potrubní rozvod se musí 
proplachovat nejméně trojnásobným objemem vody v potrubí. Před posledním propláchnutím je nutno vnitřní 
vodovod dezinfikovat roztokem chlornanu sodného v koncentraci nejméně 0,5 mg/l, který musí působit 
nejméně 1 hodinu. 
Po propláchnutí se musí překontrolovat funkce všech armatur a zařízení vnitřního vodovodu. 
Po dokončení potrubního rozvodu, bude před uvedením do užívání, proveden zkrácený rozbor vody.  
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B.1.8  Tlaková zkouška 
Po dokončení montáže trubního rozvodu bude provedena tlaková zkouška vodou dle ČSN 73 6611. Zkouška 
bude provedena 1,5 násobkem přetlaku, tj. zkušebním tlakem 1,5 MPa (15 bar). V průběhu zkoušky, po 
dobu 60 min., nesmí zkušební tlak poklesnout více než o 0,02 MPa (0,2 bar). Tlaková zkouška bude prove-
dena bez osazení výtokových armatur. O průběhu tlakové zkoušky musí být proveden zápis. Protokol o tla-
kové zkoušce je dokument k případné reklamaci.  
Před tlakovou zkouškou musí být proveden proplach a odkalení. 
 
C.1.0  Vnitřní kanalizace 
C.1.1  Popis  
Splaškové odpadní vody se zázemí bazénu jsou nyní svedeny svodným potrubím do kanalizační přípojky 
před objektem. Stávající svodné potrubí prochází revizní šachtou, v místě budované suché jímky, kde je 
osazen čistící kus. Šachta i se svodným potrubím bude zrušena. Potrubí přípojky bude zazátkováno. 
V prostoru zázemí bazénu bude vybudována nová splašková kanalizace. Odpadní vody budou svedeny 
svodným potrubím do šachty Š2 a dále přes šachtu Š1 do šachty Š na kanalizační přípojce. Vypouštěné 
bazénové vody budou odtékat svodem ze suché jímky přes šachtu Š1 do šachty Š na kanalizační přípojce. 
Vypouštěná vody – prací voda z filtrů má charakter splaškových vod.  Stávající zařizovací předměty, které 
jsou v prostoru místnosti č. 11, budou demontovány. Odpadní vody z nových zařizovacích předmětů podle 
nového dispozičního řešení budou svedeny do stávajícího odpadu KS.   
Počet personálu a dětí se nemnění, množství odpadních vod zůstává stejné. 
 

D.1.2  Množství odpadních vod 
Rekonstrukcí bazénu se zvýší potřeba vody při napouštění. Objem vody stávajícího bazénu byl 6 m3, objem 
nového bazénu je 13,7 m3.  Průtok bude zachován.  
 
D.1.3  Zařizovací předměty 
Závěsné klozetové mísy budou keramické s hlubokým splachováním, bílé. Na mísy bude osazeno duroplas-
tové sedátko s poklopem s antibakteriální úpravou a ocelovými úchyty. Mísa bude upevněna na montážní 
prvek se splachovací nádržkou pro zabudování mokrým procesem do zdi. Splachování bude zepředu 
s tlačítkem pro dvě množství vody - 3 a 6 litrů. Pro úklid budou osazeny keramické stojící výlevky s mřížkou 
a s plastovými splachovacími nádržkami. Umyvadla budou keramická vel. 60 cm. Urinal bude keramický. Ve 
sprchách budou osazeny v podlaze odvodňovací žlaby s nerezovou mřížkou. Odvodňovací žlaby budou 
osazeny i v místnostech č. 29, 31, 32 a 33.v místnosti č. 20 bude v podlaze osazena vpusť se svislým odto-
kem DN 110 s velkým průtokem a vodní zápachovou uzávěrkou a s nerezovou vtokovou mřížkou. Ve dnu 
suché jímky bude osazena velkokapacitní vpusť se svislým odtokem a vodní zápachovou uzávěrkou. Na 
vpusť bude osazena litinová odtoková mříž.  
 
D.1.4  Připojovací potrubí 
Při napojování připojovacího potrubí na odpadní potrubí budou použity tvarovky. Musí být dodržen min. 
sklon  3%. Potrubí bude řádně připevněno.  
Potrubí a tvarovky budou z PVC HT-systém. 
 
D.1.5  Odpadní potrubí 
Odpadní potrubí budou vedena ve stěnách. Odpadní potrubí musí být upevněno tak, aby nedošlo k jeho 
posuvu. Odpadní potrubí a tvarovky budou z PVC HT-systém. 
 
D.1.6.1  Větrací potrubí 
Odpad SK1 bude odvětrán nad střechu do volného prostoru. Větrací potrubí bude přímé, při nezbytném za-
lomení potrubí musí mít ležatý úsek nejmenší sklon 2 %. Větrací potrubí bude ukončeno větrací hlavicí řady 
DN 110, minimálně však 50 cm nad úroveň střechy.  
Potrubí a tvarovky budou z PVC HT-systém 
 
D.1.6.2  Ventilační hlavice 
Odpady KS2, KS3 a KS5 budou ukončeny ventilační hlavicí. Hlavice bude osazena v nice s mřížkou pro 
možnost přisávání vzduchu. 
 
D.1.7  Svodné potrubí 
Svodné potrubí bude uloženo v zemi. Na hlavní svod budou napojeny vedlejší. Potrubí bude vedeno 
v předepsaném spádu, min. však 2 %. Odpadní potrubí bude přivedeno do svodného potrubí pomocí kolen, 
která budou obetonována. Potrubí bude uloženo do pískového lože do připravené rýhy. Zához rýhy bude 
prováděn po vrstvách a stejnosměrně a citlivě zhutňován.   
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Svodné potrubí a tvarovky budou z PVC, KG-Systému. Potrubí a tvarovky budou spojovány násuvnými hr-
dly. 
 
D.1.8.0   Zkoušení vnitřní kanalizace 
D.1.8.1  Technická prohlídka 
Technická prohlídka bude provedena před zkouškou vodotěsnosti. Potrubí k prohlídce musí být přístupné a 
očištěné, tj. nezakryté nezazděné a nezasypané, a to tak, aby spoje byly dostupné. O výsledku technické 
prohlídky kanalizace se provede záznam (příloha A ČSN 75 6760). 
 
D1.8.2  Zkouška vodotěsnosti 
Zkouška vodotěsnosti svodného potrubí bude provedena vodou bez mechanických nečistot. Potrubí ke 
zkoušce musí být přístupné a očištěné, tj. nezakryté nezazděné a nezasypané, a to tak, aby spoje byly do-
stupné. Před započetím zkoušky vodotěsnosti se svodná potrubí zkoušené části plní vodou tak, aby všechen 
vzduch z potrubí mohl volně unikat. Zkouška vodotěsnosti trvá jednu hodinu. Při negativním výsledku zkouš-
ky je nutné zkoušku vodotěsnosti po odstranění závad (netěsnosti) opakovat. O výsledku zkoušky vodotěs-
nosti vnitřní kanalizace se provede záznam (příloha B ČSN 75 6760). 
 
 
E.1.0  Dešťová kanalizace 
E.1.1  Popis  
Stávající vnitřní dešťové odpadní litinové potrubí KD1 bude zrušeno a nahrazeno novým svodem. Nový svod 
bude napojen novým dešťovým svodným potrubím do šachty Š1. Vnitřní dešťové odpadní potrubí KD2 bude 
nové. Dešťové vody budou svedeny samostatným svodným potrubím do šachty Š2.  
 
E.1.2  Odpadní potrubí 
Dešťová vnitřní odpadní potrubí KD1 a KD2 budou vedena ve stěnách. Odpadní potrubí musí být upevněno 
tak, aby nedošlo k jeho posuvu. Odpadní potrubí a tvarovky budou z PVC HT-systém. Dešťové odpadní 
potrubí uvnitř objektu bude tepelně izolováno s ohledem na rosení.  
 
E.1.3  Střešní vtoky 
Ve střeše budou osazeny dva střešní vtoky DN 110. Vtoky budou se svislým odtokem s PVS izolační příru-
bou, pro zabudování do tepelné izolace. 
 
 
F.1.0  Venkovní kanalizace 
F.1.1  Popis  
Splaškové vody a dešťové vody z objektu budou svedeny přes šachty Š2 a Š1 do stávající šachty Š, která je 
osazena na kanalizační přípojce. Venkovní kanalizace je na pozemku stavebníka.  
 
F.1.2  Materiálové provedení 
Splašková a dešťová kanalizace před objektem bude zhotovena z kanalizačních plastových trub a tvarovek 
PVC pro gravitační kanalizaci KG–Systému s krátkodobou kruhovou tuhostí min. SN 4 kN/m2  dle ISO 9969. 
Spojování zkráceného potrubí bez hrdel se provádí pomocí dvojitých objímek (přesuvek). Potrubí a tvarovky 
budou spojovány násuvnými hrdly.  
 
F.1.3  Revizní šachta 
Ke kontrole a snadnému čištění budou na kanalizačním potrubí osazeny plastové revizní šachty systému 
D600/160 s poklopem bez odvětrání. Šachty budou složeny ze šachtového dna, teleskopického nástavce 
s gumovou manžetou a poklopu. Poklop bude litinový pro zátěžovou třídu D 400 kN. 
Sesazené kanalizační šachty je třeba před zasypáním přezkoušet. Vodonepropustnost a vodotěsnost kana-
lizačních šachet se zkouší dle normy ČSN 72 3151.  
 
F.1.4   Uložení potrubí 
Potrubí bude uloženo do vyspádovaného pískového lože v připravené rýze. Optimální zhutnění lože je kolem 
85% PS, zhutnění obsypu pod komunikací 93% PS. K zajištění nežádoucímu pohybu bude potrubí u hrdel 
obetonováno. Obsyp potrubí bude do výše 300 mm nad hrdla potrubí. Zához rýhy bude prováděn po vrst-
vách a stejnosměrně a citlivě zhutňován. Při provádění obsypu je třeba dbát na to, aby bylo dosaženo plno-
plošného styku potrubí – obsyp. 
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F.1.5   Zkouška vodotěsnosti 
Před zahájením provádění zkoušek vodotěsnosti musí být kanalizační potrubí vyčištěno. Pro zkoušky vodo-
těsnosti vodou (metoda „W“) se kanalizační potrubí plní vodou, která nesmí obsahovat hrubé nečistoty. Ka-
nalizační svody je možné zkoušet i samostatně. V tom případě musí být technicky proveditelné utěsnění 
jejich konců. Postup provádění a kriteria vodotěsnosti odpovídají příslušným článkům normy. 
Zkoušky vodotěsnosti vodou se neprovádí při teplotě ovzduší okolního prostředí pod bodem mrazu. O každé 
provedené zkoušce vodotěsnosti se vyhotoví podle zvolené metody protokol o zkoušce bez ohledu na vý-
sledek zkoušky. Protokol o zkoušce metodou „W“ je v příloze B ČSN 75 6909. 
 


